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Solution

1. Le montage présente une contre réaction par la résistance R, entre la sortie et

I’entrée inverseuse (I’entrée -). L'amplificateur opérationnel fonctionne alors en

régime linéaire. Dans ce cas v+ =v- et i+ =1-=0
2. Loisdesnceuds: I; +I,=1-=0

3. Les lois des mailles d'entrée et de sortie
Ve-Ryl;-v- =0 = Ve=Ry; (v-=v+=0)
Vs - Ryly-v- =0 = Vs=Rj
Av=Vs/Ve= R2D/Rili= -R;I; /Ry
4. Onappelle ce montage : amplificateur inverseur

5. ona Av=- R,/R;=-12 donc Vs =-12.Ve

La saturation se produit :

e SiVs=Vsat= -12V = Ve=-1V

# SiVs=-Vsat=-12V = Ve=1V

Venax pour eviter la saturationest :

Vsat/Veyax=-12 =  Veyax= Vsat/-12
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